

## **IZVJEŠTAJ O SPROVEDENOJ JAVNOJ RASPRAVI O NACRTU ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O PORESKOJ ADMINISTRACIJI**

### **Vrijeme trajanja javne rasprave:**

Javni poziv za javnu raspravu o Nacrtu Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji objavljen je na internet stranici Ministarstva finansija i portalu e-uprave 27.02.2023. godine. Na ovaj način, svi zainteresovani subjekti, pozvani su da do 20.03.2023. godine, daju svoje primjedbe, predloge i sugestije na Nacrt Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji.

### **Način sprovođenja javne rasprave:**

Uz javni poziv za učešće u raspravi objavljen je tekst Nacrta Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji sa obrazloženjem, Program javne rasprave, kao i kontakt podaci za dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija. Programom javne rasprave predviđeno je održavanje javne rasprave kroz dostavljanje primjedbi, predloga i sugestija na Nacrt Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji.

U ostavljenom roku za javnu raspravu, Ministarstvu finansija dostavljena je primjedba Zajednice opština Crne Gore.

### **Učesnici u javnoj raspravi:**

Imajući u vidu da se javna rasprava održala dostavljanjem primjedbi, predloga i sugestija od strane Zajednice opština Crne Gore, u pripremi Izvještaja su učestvovali predstavnici Ministarstva finansija.

### **Rezime dostavljenih primjedbi, predloga i sugestija na Nacrt Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji sa odgovorima obrađivača:**

Zajednica opština Crne Gore dostavila je jednu primjedbu na objavljeni nacrt Zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji i to:

1. U Nacrtu zakona o izmjeni Zakona o poreskoj administraciji, koji je Ministarstvo finansija stavilo na javnu raspravu zaključno sa 17. martom 2023.god, propisana je obaveza Ministarstva, državnih i lokalnih poreskih organa da razmjenjuju podatke potrebne za ostvarivanje njihovih funkcija, što je već propisano važećim zakonom, kao i da će Ministarstvo uspostaviti jedinstveni poreski informacioni sistem jedinica lokalne samouprave.

U tom smislu obavještavamo Vas da je jedinstveni softver za administriranje lokalnih javnih prihoda (LARIS) već uspostavljen u najvećem broju opština počev od 2021. godine u okviru projekta "Efikasne i transparentne lokalne samouprave". Projekat u vrijednosti od 230.000,00 EUR-a implementiran je od strane Kancelarije UNDP u Crnoj Gori i Zajednice opština Crne Gore. Završetak projekta planiran je u julu 2023.god., od kada je potrebno obezbjediti sredstva za održavanje softvera u iznosu od oko 40.000,00 EUR-godišnje.

### **Obrazloženje obrađivača:**

Naime, imajući u vidu navedene sugestije Zajednice opština Crne Gore, a uzimajući u obzir da je navedeni softver implementiran, kako je navedeno, u većini opština, što opet podrazumijeva da nijesu uključene sve opštine, Ministarstvo finansija je stava da je ipak jedino prihvatljivo rješenje predviđeno izmjenama Zakona o poreskoj administraciji, na koji način će se uspostaviti saradnja državnih organa, kao i jedinica lokalne samouprave, bez izuzetka, što će biti povoljno kako za državne organe koji se bave naplatom poreza, tako i za svaku jedinicu lokalne samouprave pojedinačno. Takođe, na predloženi način uspostavlja se bolji vid saradnje između Ministarstva finansija, državnih i lokalnih poreskih organa, što će omogućiti bolji uvid u bazu podataka koja se tiče poreske oblasti, kao i efikasniju i prihvatljiviju razmjenu podataka u cilju blagovremenog i efektivnog izvršavanja zadataka iz oblasti svakog organa ponaosob, uz bolju međusobnu saradnju.

### **DIREKTORAT ZA PORESKI I CARINSKI SISTEM**

Podgorica, 27.03.2023. godine



**GENERALNA DIREKTORICA**

Biljana Peranović